Proyecto Salón Hogar

Salonhogar.net 

NM1: Síntesis Matemática Segundo Semestre 

NOMBRE: _____________________________ Puntaje: ______   Nota: ______

Objetivos: 

1) Reconocer expresiones algebraicas, valorarlas y reducir términos semejantes con y sin paréntesis.

2) Desarrollar multiplicaciones algebraicas, incluidos productos notables.
3) Factorizar y/o simplificar expresiones algebraicas.

4) Resolver ecuaciones de primer grado enteras y fraccionarias.

​​__________________________________________________________________

Encierra en un círculo la alternativa que consideres correcta. (1 punto cada una)
1) El grado de la expresión –3x5y3z es:

	a) -3
	b) 5
	c) 8
	d) 9
	e) 15


2) La expresión algebraica 
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 corresponde a un:

	a) Monomio
	b) Binomio
	c) Trinomio
	d) Término
	e) Grado


3) Si x = 2  e  y = -1, el valor de la expresión 2x2y – 3xy2 + xy es:

	a) -16
	b) -7
	c) -3
	d) -4
	e) -12


4) 
[image: image2.wmf]a

a

3

1

a

3

2

a

2

1

-

-

+

 es igual a:

	a) 
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5) Al resolver x – [x – {y – (2x – y)} + x – (-y)] se obtiene:

	a) 3x - y
	b) x + y
	c) x – 3y
	d) 3y - x
	e) y – 3x


6) Si P = – 3t2 + 2t – 1   y   Q = 2 – 3t + 2t2, entonces Q – P equivale a:

	a) –3+5t–5t2
	b) 5t2–5t+3
	c) 1+4t2
	d) –t2–t+1
	e) 3+5t–5t2


7) Los lados de un rectángulo son (2x + 3y)  y  (5x – y) entonces su perímetro es:

	a) 7x+2y
	b) 10x2 – 3y2
	c) 14x + 4y
	d) 10x2 +13xy – 3y2
	e) 7x2 + 2y2


8) Al resolver  (2a – 5b + 3c) – (-5a + b – 4c) – (-a – b) resulta:

	a) 6a–5b+7c
	b) –4a –5b - c
	c) 8a – 5b +7c
	d) 8a – 7b +7c
	e) 8a+7b+7c


9) Al resolver (3x – 4y)2 se obtiene:

	a) 9x2–16y2
	b) 9x2+16y2
	c) 6x2 – 8y2
	d) 9x2-12xy+16y2
	e) 9x2-24xy+16y2


10) Al resolver (x + 5)(x – 3) se obtiene:

	a) 2x + 2
	b) x2+2x - 15
	c) x2 + 2x + 2
	d) x2 – 2x - 15
	e) x2 – 8x - 15


11) Al reducir  (a + b) – (a – b)
	a) 2b
	b) a2 – b2
	c) 2a
	d) a2+b2
	e) 0


12) La solución de la ecuación  
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 es
	a) 1
	b) 
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	c) 0
	d) -1
	e) 
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13) Al factorizar m2 – mn se obtiene:
	a) mn(m – 1)
	b) m2(m – n)
	c) m(m – n)
	d) m(1 – n)
	e) m2(1 – n)


14) Al factorizar 1 – a2 se obtiene:
	a) (1 – a)2
	b) (1–a)(1+a)
	c) (a+1)(a-1)
	d) a·(1-a)
	e) –a2


15) Factoriza x2 + 13x + 12
	a) (x+4)(x+3)
	b) (x+6)(x+2)
	c) (x-12)(x-1)
	d) (x-6)(x-2)
	e) (x+12)(x+1)


16) Al simplificar la expresión 
[image: image11.wmf]ab

ab

a

+

 resulta:

	a) ab
	b) a
	c) 
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	d) 
[image: image13.wmf]b

1

b

+


	e) b


17) Al simplificar la expresión 
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 se obtiene:
	a) m-n 
	b) 
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	c) m+n
	d) 
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18) Al simplificar al expresión 
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 se obtiene:
	a) 
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	c) 
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	e) a-2


19) Al dividir (x3 – 1) : (x – 1) se obtiene:
	a) x2
	b) x2 + 1
	c) x2 - 1
	d) x2 + x + 1
	e) x2 – x +1


20) En la ecuación (x – 1)2 + 2 = x2 – 1 el valor de x es:
	a) -2
	b) -1
	c) 0
	d) 1
	e) 2


21) La solución de la ecuación -(x-1)2 + 3 = 2 – (x+2)2 es:
	a) 
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	e) Sin solución


22) El valor de x en la ecuación 
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 es:
	a) 
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23) En la expresión ax – b = a – bx, el valor de x es:
	a) a
	b) b
	c) -a
	d) -b
	e) 1
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